

ઇ.સ. 2014 જાન્યુઆરી થી ડિસેમ્બર સુધીનાં ધંધાનાં અને આર્થિક લક્ષ્યાંકો પરિપૂર્ણ કરવા માટેનાં ચમત્કારિક બીજમંત્ર

- ॐ ઋષિ પ્રિતેશભાઈ

કળિયુગમાં મનુષ્યની આંખ એ આર્થિક ઉન્નતિ અને પ્રગતિ તરફ વધારે ને વધારે રહેતી હોય છે. આજના કળિયુગ માટે કલિકાલ સર્વજ્ઞ હેમચંદ્રઆચાર્ય એવું ભવિષ્ય ભાખીને ગાયા છે કે કળિયુગનો માનવી પોતાના દરેક કાર્યોમાં ટાઇમ લીમીટ (સમય મર્યાદા) બાંધીને ચાલશે. દા.ત. આજથી ધારોકે 100 વર્ષ પહેલાની વાત કરીએ તો કોઈ મનુષ્ય સાધુ અથવા તો સંતનાં આશીર્વાદ લેવા જાય અને એ મનુષ્ય પોતાના સંસારચક્રમાં આવેલી અડચણ કે મુશ્કેલીનો કોઈ પ્રશ્ન પૂછે અને કોઈ સાધુ કે સંત એમ કહી દે કે તમારું કાર્ય થઈ જશે ત્યારે એ મનુષ્ય નિશ્ચિત થઈ જતો અને આગળ કોઈ સવાલ પૂછતો ન હતો. જ્યારે આજનો મનુષ્ય જેને હું આધુનિક માનવી કહું છું એ મનુષ્ય સાધુ કે સંત પાસે પોતાને નડતી મુશ્કેલીનો સવાલ લઈને જાય અને એ સવાલ એ સાધુ કે સંતને પૂછે ત્યારે એ સાધુ કે સંત એવો જવાબ આપે કે તારું કાર્ય અચૂક થઈ જશે તો એ તરત સામે સવાલ કરે છે કે ગુરૂજી ક્યારે થશે? અને જો કોઈ સાધુ કે સંત એનો જવાબ ના આપે તો મનુષ્યને એ સાધુ કે સંત ઉપરથી વિશ્વાસ ઓછો થતો જાય છે. પરંતુ આજના યુગમાં હું પણ માનું છું કે મનુષ્યને ઓછા સમયમાં ટૂંક સમયમાં જલ્દી રીઝલ્ટ મળે તો જ મનુષ્યની શ્રદ્ધા સાધુ કે સંત ઉપર ટકી રહેશે. કારણકે આજનો મનુષ્ય સ્વાર્થની પ્રક્રિયામાંથી અને સંસારચક્ર ચલાવવાની જવાબદારીઓથી ત્રસ્ત થઈ ગયો છે અને સંસારની જવાબદારીઓનો નિર્વાહ કરવા માટે આર્થિક લક્ષ્યાંકો એટલેકે માસિક ટાર્ગેટો પૂરા થાય તો જ એ મનુષ્યને પૂર્ણ ફળશ્રુતિ મળે.

જાન્યુઆરી, 2013 માં એક કપડાનાં વેપારી મને મળવા આવ્યા. તેમણે મને પ્રણામ કરતા કહ્યું કે ગુરૂજી મારા કાપડનાં ધંધામાં હું ઘણી મુશ્કેલીઓ અને અડચણોથી પરેશાન થઈ રહ્યો છું. જેમકે મારી ઉઘરાણીઓ અમુક જગ્યાએ ફસાયેલી છે, માસિક ટર્નઓવર ધાર્યા મુજબ થતું નથી, આર્થિક ટાર્ગેટ પૂરા થતા નથી આવી ઘણી સમસ્યાઓ છે. હું મારા ધંધામાં મહેનત અને પ્રયત્નો કરવામાં જરાય કસર રાખતો નથી છતાં મારે આવી સમસ્યાઓ ભોગવવી પડે છે. ગુરૂજી આપ જ મને એવું માર્ગદર્શન આપો કે જેથી હું મારા ધંધાનાં માસિક આર્થિક ટાર્ગેટો પૂરા કરી શકું અને આર્થિક સરળતા વધે. પછી મેં એ કાપડનાં વેપારીને તેમના ધંધામાં માસિક આર્થિક લક્ષ્યાંકો પૂર્ણ થાય તે માટે મંત્રસાગરમાંથી ચમત્કારિક મોતીરૂપી મંત્રો આપ્યા.

4 નવેમ્બર, 2013 બેસતાવર્ષનાં દિવસે એ વેપારી મારા દર્શન અને આશીર્વાદ માટે આવ્યા. એમણે મને હસતા મુખે વંદન કરતા કહ્યું કે ગુરૂજી આપની કૃપાથી અને માર્ગદર્શનથી આજે હું મારા જીવનમાં મેં

અનુભવેલ ચમત્કારની એક વાત કહેવા માંગુ છું. આપે આપેલ મંત્રોએ મારા જીવનની દિશા બદલી નાંખી છે. ગુરુજી, આપે આપેલ એ માસવાર મંત્રો કરવાથી મારા ધંધામાં ટર્નઓવર 10% જેટલું વધી ગયું, મારી ફસાયેલી ઉધરાણી ધીમે ધીમે છૂટી થવા માંડી. મારા ધંધામાં નક્કી કરેલા માસિક ટાર્ગેટો પૂરા થવા માંડ્યા. ગુરુજી આપની કૃપા મારા અને મારા કુટુંબ પર સદાય રાખજો. આ માસવાર મંત્રો મેં મારા તમામ ભક્તોને પણ આપેલ અને આજે 5 લાખથી વધુ લોકો 2013નાં માસવાર ધંધાનાં આર્થિક ટાર્ગેટ પૂરા કરવા માટેનાં મંત્ર કરીને તેનો ચમત્કાર પોતાના જીવનમાં અનુભવેલ છે.

હવે હું આપને જાન્યુઆરી, 2014 થી ડિસેમ્બર, 2014 સુધી આપનું આર્થિક ભવિષ્ય આ વર્ષ દરમિયાન સમૃદ્ધિકારક રહે તેમજ દર મહિને આપની આર્થિક આવક વધતી રહે અને નાણાંકીય તકલીફોનો સામનો ન કરવો પડે અને દર મહિનાનો આપનો આર્થિક લક્ષ્યાંક પરિપૂર્ણ થાય એ માટે ચમત્કારિક લક્ષ્મી બીજમંત્રો માસવાર અહીં આપુ છું.

જાન્યુઆરી	:	ઐં પ્રાજીવાવિ પ્રાજીવાવિ લક્ષ્મીદેવી નમઃ
ફેબ્રુઆરી	:	ઐં કાવિતારી કાવિતારી લક્ષ્મીદેવી નમઃ
માર્ચ	:	ઐં ત્રુકા ત્રુકા લક્ષ્મીદેવી નમઃ
એપ્રિલ	:	ઐં સુરાવિલા વાલિવ્ય લક્ષ્મીદેવી નમઃ
મે	:	ઐં કુઠાવિતા કુઠાવિતા લક્ષ્મીદેવી નમઃ
જૂન	:	ઐં સૂર્યતામ્ સૂર્યતામ્ લક્ષ્મીદેવી નમઃ
જુલાઈ	:	ઐં રાજક્ય રાજક્ય શુભલક્ષ્મીદેવી નમઃ
ઓગષ્ટ	:	ઐં દુદવ્ય દુદવ્ય વૃજા લક્ષ્મીદેવી નમઃ
સપ્ટેમ્બર	:	ઐં સુકાતુ રાહુતા રાહુતા લક્ષ્મીદેવી નમઃ
ઓક્ટોબર	:	ઐં રાજિવાવિ કેતુ લક્ષ્મીદેવી નમઃ
નવેમ્બર	:	ઐં રાસસ્વી રાસસ્વી મહાલક્ષ્મીદેવી નમઃ
ડિસેમ્બર	:	ઐં દુરિત્ય દુરિત્ય પ્રાંગ લક્ષ્મીદેવી નમઃ

લક્ષ્મી પ્રાપ્તિ તેમજ આપના ધંધાનો ટાર્ગેટ પૂરો કરવા ઉપરનાં માસવાર આપેલ મંત્ર રોજ 27 વખત અને ઐંઋષિ રચિત ઐંકાર ચાલીસા એકવાર વાંચવા. છેલ્લે મારી એક કવિતા અહીં લખુ છું.

ઐંકાર છે અમૃત

જીવન છે એક સપનું, સપનું કાલે ઉડી જાશે

ઐંકારમાં રૂબો, મૃત્યુ સોના જેવું થાશે;

ખૂબ સમસ્યા છે જીવતરમાં, ઘણાં ઘણાં સંતાપ
ઐકારને રટો નિરંતર મૂકીને સઘળા માપ;
ઐકાર દેખાડે રસ્તો , મંઝિલ લગ પહોંચાડે
એને નવલા દે વિચાર, જે નવી વારતા માંડે;
ઐકાર બસ ઐકાર બસ ઐકારમાં જીવો
ઐકારનું અમૃત માનવ, ખોબે ખોબે પીવો;
ઐકાર છે એવો છાંયો, જે આતમને ઠારે
ઐકાર છે અમૃત એવું, જે વિષને પણ મારે.

॥ ઐ નમઃ ॥